下月起,合肥到多个城市 将开行复兴号



到武汉坐高铁时间将缩短至1个半小时

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽 财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记 者从铁路部门获悉,7月1日起,中国铁路 上海局集团有限公司将实施今年第二阶段 列车运行图。新图实施后,复兴号开行进 一步扩容,且长编组复兴号将投入运行。 同时, 沪蓉铁路南京一合肥一武汉段最高 时速将提至250公里。

本次调图,长三角铁路"复兴号"开行 数量总计达到108列,乘坐"复兴号"可以抵 达广州、长沙、福州、宜兴、宁波、邵阳等多 个城市。其中,15对"复兴号"在京沪高铁 按350公里/小时运行,3列长编组"复兴号"

将在京沪高铁首次投入运行。

同时,上海虹桥至武汉间将计划开行 3.5 对沿途停靠 2~3 站的动车组列车,全程 运行时间均在4小时以内。南京、合肥至 武汉间最快运行时间,由调图前3小时1 分、1小时57分,分别缩短至2小时30分、1 小时33分。南京至合肥间最快运行时间 由调图前58分缩短至52分。

本次调图,长三角铁路增开旅客列车61 对,其中日常旅客列车14.5对,周末线列车2 对、高峰线列车44.5对。涉及我省主要城市 的新增日常旅客列车包括:武汉至黄山北1 对,合肥南至淮北1对,南京南至合肥南1对。

合肥五月新增 外商投资企业23户



星报讯(记者 王玮伟) 6月4日,记者 从合肥工商局获悉,今年5月合肥新设立 外商投资企业23户,(其中:法人13户,分 支机构10户),投资总额15687.44万美元,注 册资本15508.19万美元,其中外方认缴 5412.50万美元。同比增长分别为 437.12%, 234.01% , 340.93% 。

5月份新增外资法人企业投资方分别 为香港5户,台湾2户、俄罗斯联邦1户、美 国2户、加拿大2户、其他1户;新设立外商

投资企业行业类别,包括批发和零售业6 户,信息传输、软件和信息技术服务业2 户,金融业5户,房地产业1户,租赁和商务 服务业3户,科学研究和技术服务业5户, 文化、体育和娱乐业1户。

截止到5月底,合肥实有外商投资企 业 2147户,投资总额1840236.18万美元,注 册资本1143816.10万美元,其中外方认缴 843490.57 万美元。同比增长分别为 21.33 %, 29.54%, 23.32%。

6月8日起 黄山路、宿松路局部封闭



星报讯(记者祝亮)市场星报、安徽 财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记 者从合肥轨道公司获悉,根据合肥市轨道 交通建设总体计划,轨道交通5号线黄山 路站二期工程拟于2018年6月8日开工建 设,因站点施工需要,经请示合肥市政府批 准同意,施工期间将对黄山路、宿松路等相 关道路采取封闭措施。

施工时间: 2018年6月8日24时至 2020年6月30日24时。

封闭范围:黄山路北侧(黄山路与宿松 路交口西侧85米至东侧27米,共112米范

围)封闭,黄山路交通导改至围挡南侧,实 行双向4+2车道通行。宿松路(黄山路至 绩溪路段)全封闭,在围挡东侧设置南向北 单向1+1车道;宿松路(黄山路至青弋江路 段)全封闭,东侧预留通道供沿线单位、小 区行人及非机动车辆出行,检察院小区通 过宿松路支巷出行,检察院小区以北借由 省二院出行,检察院小区以南在围挡东侧 设置非机动车道及人行道出行。

绕行线路:施工期间,过往车辆请由金 寨路、青弋江路、桐城南路、绩溪路等周边 道路绕行。

今年,创新城市医联体 将全省推开



星报讯(陈旭 张国强 记者 马冰璐) 日前,记者从省卫生计生委获悉,我省"阳光 100健康进万家"行动计划启动,100名高年 资护十将"组团"下沉社区医院,牵头组成 "家庭护理医生团队"为全省1万个家庭带 去优质健康服务。备受关注的创新城市医 联体工作也有新进展,今年将面向全省推 开,今年年底,合肥四个主城区将全面推广。

据了解,自去年7月,我省创新城市医 联体试点工作启动以来,共选派了78名高 年资护士分别下沉合肥市庐阳区、芜湖市、 蚌埠市的22个社区卫生服务中心。今年 我省进一步推进创新城市医联体高年资护 士转岗社区工作,"阳光100健康进万家"行 动计划启动后,合肥、芜湖、蚌埠、铜陵等四 市的100名高年资护士将"组团"下沉社区

医院,牵头组成"家庭护理医生团队",每个 团队服务100个家庭,从而让全省1万个家 庭享受到优质健康服务。

值得一提的是,由"1名高年资专科护 士+1名医联体专家+1名全科医生+1名社区 护士+1名社区健康促进员"组成的"五员-体"家庭医生服务团队,将以老年人、孕产妇 和婴幼儿等为重点,优化设置家庭护理、母婴 保健、中医保健等个性化服务包和"菜单式" 签约服务包,为签约居民提供连续、综合、贯 穿全生命周期的契约式健康管理服务。

据省医改办监察专员马玉龙介绍 备受 关注的创新城市医联体工作也有新进展,今 年将面向全省推开,"今年年底,除了先期参 与试点的庐阳区,合肥市包河区、蜀山区、瑶 海区也都将全面推广创新城市医联体。"



高新城管上线 应急防汛新利器

星报讯(田闻记者干彩丽) 随着汛期即将到 来,城市防洪应急工作也将进入关键时刻。据了解 与往年相比,今年汛期的明显特点强降雨频率高,雨 势急。为此,高新区城管局上线智能防汛系统,可在 水位"超标"时自动发出警报。

据合肥高新区城管局相关负责人介绍,该区通 过智慧城管项目建设,结合历史经验,在下穿桥、地 势低洼处、小区周边易涝点以及王咀湖水库等全区 33个防汛关键点的雨污水井盖下面安装了能实时监 测当前位置水位信息的雷达液位传感器,每个位置 的液位传感器都根据历史经验设有报警水位 一日 雷达液位传感器监测到的水位值超过报警值,手机 APP和电脑端就会发出红色警报,区防洪办立马会 调度值守人员前往查看发出警报位置管道情况,排 查是管道堵塞造成的水流不畅还是雨量过大造成的 水位上升,从而做好相关应急保障工作。同时,在易 涝点附近安装太阳能无线摄像机,结合液位传感器 发送的报警信息,相关人员能通过电脑和手机端 APP调用摄像机看到现场实时情况。

据悉,随着这套市政在线监测系统的上线,能随 时随地地全面掌握高新区防汛情况,结合实时的液 位数据和现场实时视频信息,给防汛期间应急指挥 决策和调度提供更精准高效的实时信息。

包河区首届睦邻文化节举行



6月1日下午,2018年合肥市包河区首届睦邻文 化节"春台百家宴·常青邻里情"活动在包河区春台 街开幕。活动现场特别安排了188桌"百家宴",包河 区道德模范、包河好人、街坊四邻欢聚一堂,共品佳 宴。文化节还邀请了剪纸、糖画、核雕等非遗艺人现 场展演。市民还可以欣赏到包公巡游、高跷小丑、杂 技、摇滚等不同风格的文艺节目。现场还设有喝啤 酒大赛、吃西瓜大赛、萌娃抓喜钱等精彩互动项目。 今年是春台街的首届邻里节,春台街努力在"有文化 有环境 有服务 有人文"四有社区商业品质街的路上 前行,8个月后将举办第二届"春台庙会狂欢节",敬 刘润宇/文 张倩莹/图 请期待!

彩票开奖台

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2018148期中奖号码:

03、05、07、09、12 中国福利彩票3D玩法第2018148期 中奖号码:**087** 中国福利彩票"东方6+1"玩法

第2018064期中奖号码: 基本号码347913生肖码:羊中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2018064期中奖号码 基本号码03、04、17、19、26、27、29 特别号码**14**

全国联网电脑体育彩票"排列3" 开奖公告第2018148期中奖号码:819 全国联网电脑体育彩票

"排列 5"开奖公告 第2018148期 中奖号码:**81970** 全国联网电脑体彩"超级大乐透 第 18064 期中奖号码: 01、03、04、11、29+02、04

